
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των τάσεων 
της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Εφημερίδα Political

Σκοπός της έρευνας : Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης για επίκαιρα θέματα και
πρόθεση ψήφου

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της κάθε
διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : Τηλεφωνική, με τυχαία επιλογή τηλεφωνικών αριθμών και WEB

(iCAWI), μέσω ατομικής πρόσκλησης για συμμετοχή

Μέγεθος Δείγματος : 1.115 άτομα ηλικίας 17+

Στατιστικό σφάλμα : +/-3,5%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 11/10/ έως 14/10/2021

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία, το φύλο και τα αποτελέσματα των εθνικών εκλογών του 2019

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την επιστροφή στην κανονικότητα για τους εμβολιασμένους;

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ

71%

Διαφωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ

24%

ΔΓ/ΔΑ
5%



Κατά την άποψη σας, η  συμφωνία μεταξύ Ελλάδας και  Γαλλίας θωρακίζει την άμυνα της 
χώρας;

Ναι/Μάλλον ναι
60%

Όχι/Μάλλον όχι
31%

ΔΓ/ΔΑ
9%



ΣΥΡΙΖΑ, ΚΚΕ και ΜΕΡΑ25 δεν ψήφισαν την συμφωνία Ελλάδας/Γαλλίας. Συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε με την στάση τους;

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ

30%

Διαφωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ

60%

ΔΓ/ΔΑ
10%



Η επιδότηση στους λογαριασμούς ρεύματος και το επίδομα θέρμανσης, κατά την άποψη 
σας, θα βοηθήσουν στην αντιμετώπιση των αυξημένων τιμών της ενέργειας :

Πολύ
11%

Αρκετά
23%

Λίγο
44%

Καθόλου
21%

ΔΓ/ΔΑ
1%



Πόσο αισιόδοξος είστε για την πορεία της οικονομίας;

Πολύ/Αρκετά
38%

Λίγο/Καθόλου
58%

ΔΓ/ΔΑ
4%



Κατά την άποψη σας , με μια κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, η χώρα θα πήγαινε :

Καλύτερα
21%

Χειρότερα
52%

Το ίδιο
25%

ΔΓ/ΔΑ
2%



Η εικόνα που έχετε για τα μέλη της κυβέρνησης είναι:
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Δένδιας Ν.

Πιερρακάκης Κ.

Σταϊκούρας Χ.

Γεωργιάδης Α.

Θεοδωρικάκος Τ.

Κικίλιας Β.

Καραμανλής Κ.

Παναγιώτοπουλος Ν.

Χατζηδάκης Κ.

Βορίδης Μ.

Σκρέκας Κ.

Λιβανός Σ.

Τσιάρας Κ.

Κεραμέως Ν.

Πλακιωτάκης Γ.

Μηταράκης Ν.

Πλεύρης Θ.

Στυλιανίδης Χ.

Μενδώνη Λ.

Θετική Αρνητική Δεν μπορώ να αξιολογήσω Δεν τον γνωρίζω/Δεν απαντώ



Μεταξύ του κ. Μητσοτάκη και του κ. Τσίπρα, ποιος κατά την άποψη σας είναι 

καταλληλότερος για Πρωθυπουργός;
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1%

Μητσοτάκης Τσίπρας Κανένας ΔΓ/ΔΑ



Αν την επόμενη Κυριακή είχαμε εθνικές εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα τις κέρδιζε;

63%

20%

11%
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ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ Άλλο ΔΓ/ΔΑ



Αν την επόμενη Κυριακή είχαμε εθνικές 

εκλογές, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;
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